1. Algemene voorwaarden	Comment by F: De algemene voorwaarden zijn nog niet af. Ik kijk even of ik dit kan uitbesteden. Dit is alvast een beginnetje. 
a. Artikel 1- Identiteit van de ondernemer
i. 1.1 Taalland.nl is een website dat gericht is op het corrigeren en redigeren van onderwijsgerelateerde teksten, cv’s en motivatiebrieven die geschreven zijn in de Nederlandse taal. Ook is het mogelijk om via taalland.nl studiebegeleiding en taalbegeleiding aan te vragen. Daarnaast is het ook mogelijk om via taalland.nl gebruik te maken van een e-learning die gericht is op de Nederlandse taal.
ii. 1.2 Taalland is ingeschreven in het handelsregister bij de kamer van koophandel, onder nummer 85655783.
b. Artikel 2 – Definities
i. 2.1 Consument: De natuurlijke persoon die niet handelt in de uitoefening van beroep of bedrijf en een overeenkomst op afstand aangaat met Taalland.
ii. 2.2 Medewerker: Een natuurlijke persoon werkzaam bij of verbonden aan Taalland, al dan niet op grond van een arbeidsovereenkomst.
iii. 2.3 Ondernemer: De natuurlijke of rechtspersoon die diensten op afstand aan consumenten aanbiedt. In deze algemene voorwaarden is dat Taalland.
iv. 2.4 Overeenkomst op afstand: Een overeenkomst waarbij in het kader van een door Taalland georganiseerd systeem voor verkoop op afstand van producten en/of diensten, tot en met het sluiten van de overeenkomst uitsluitend gebruik gemaakt wordt van een of meer technieken voor communicatie op afstand.
v. 2.5 Diensten: Alle diensten, zoals de taalcontrole, structuurcontrole, inhoudscontrole en APA-controle, die Taalland in het kader van een geaccepteerde opdracht verricht. 
c. Artikel 3 – Toepasselijkheid
i. 3.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op elk aanbod en iedere offerte van Taalland en op elk tot stand gekomen overeenkomst op afstand tussen Taalland en consument, voor zover deze voorwaarden in de overeenkomst niet uitdrukkelijk wordt afgeweken. 
ii. 3.2 Indien een of meerdere bepalingen in deze algemene voorwaarden op enig moment geheel of gedeeltelijk nietig zijn of vernietigd mochten worden, blijven de overige bepalingen van deze algemene voorwaarden volledig van toepassing. Taalland en de consument zullen dan in overleg treden teneinde nieuwe bepalingen ter vervanging van de nietige of vernietigde bepalingen overeen te komen, waarbij zoveel als mogelijk het doel en de strekking van de oorspronkelijke bepalingen in acht worden genomen. 
iii. 3.3 Voordat de overeenkomst op afstand wordt gesloten, is de tekst van deze algemene voorwaarden langs elektronische weg aan de consument beschikbaar gesteld. 
iv. 3.4 Deze algemene voorwaarden zijn eveneens van toepassing op de medewerkers van Taalland. 
v. 3.5 De toepasselijkheid van eventuele inkoop of andere voorwaarden van consument worden uitdrukkelijk van de hand gewezen. 
d. Artikel 4 – Het aanbod en totstandkoming overeenkomst
i. 4.1 Elk aanbod, iedere prijsopgave of offerte van Taalland is vrijblijvend en wordt enkel zonder afwijkingen aanvaard, tenzij uitdrukkelijk anders is overeengekomen.
ii. 4.2 Het aanbod is van toepassing op de diensten van Taalland zoals die aangeboden worden op de website. Kennelijke vergissingen of kennelijke fouten in het aanbod binden Taalland niet.
iii. 4.3 Elk aanbod van Taalland bevat voldoende informatie, zodat het voor de consument duidelijk is wat de rechten en verplichtingen zijn, die aan de aanvaarding van het aanbod zijn verbonden.
e. Artikel 5 – De overeenkomst
i. 5.1 De overeenkomst komt tot stand op het moment van aanvaarding door de consument van het aanbod en betaling ervan.
ii. Indien de consument het aanbod langs elektronische weg heeft aanvaard, bevestigt Taalland onverwijld langs elektronische weg de ontvangst van de aanvaarding van het aanbod.
iii. Taalland kan zich – binnen wettelijke kaders – op de hoogte stellen van het feit of de consument aan zijn betalingsverplichtingen kan voldoen. 

